

Fracties van de SGP en de Christen Unie

p/a Zuidhollandsedijk 44
5161 HL SPRANG-CAPELLE

ons kenmerk
uw schrijven d.d. 17 maart 2011
uw kenmerk

behandeld door Dhr. C.F.G.M. Smits
e-mail ksmits@waalwijk.nl
telefoonnummer 0416 683753

doc.nr. BDR/
bijlage(n)
verzonden

onderwerp vragen ex artikel 37 RvO inzake openingstijden zwembad Zidewinde

Geachte heer Tiemastra, geachte heer Van Helden ,

In antwoord op uw vragen die u hebt gesteld op grond van artikel 37 van het Reglement van Orde inzake de openstellingstijden van zwembad Zidewinde in het seizoen 2011 berichten wij u als volgt.

Vraag 1:

Kunt ons een specificatie overleggen, waaruit blijkt hoe u de geplande bezuiniging van € 21.000,- denkt te gaan realiseren ?

Antwoord:

Indien bezoekers in het zwembad aanwezig zijn dienen op grond van het toezichtplan minimaal twee personeelsleden aanwezig te zijn. Door beperking van de uren dat het zwembad wordt opengesteld verwachten wij een besparing op personeelskosten te realiseren van ongeveer 1.000 uur. In het zomerseizoen wordt veelal gebruik gemaakt van ingehuurd personeel. De besparing is daarom berekend tegen een gemiddeld uurtarief van uitzendkrachten.

Vraag 2:

Past de beperkte openstelling van het gemeentelijk zwembad "Zidewinde" binnen het lokaal gezondheidsbeleid en de waarden die het college voorstaat t.a.v. ontspanning en ontmoeting ?

Antwoord:

Wij hebben besloten om het bad te sluiten op uren dat nauwelijks gebruik wordt gemaakt van het zwembad. Veelal is sprake van minder dan 10 personen in de periode van 10 tot 15.00 uur. Gelet op deze bezoekersaantallen zijn wij van oordeel dat deze nauwelijks van invloed zijn op het gezondheidsbeleid. Van een negatieve invloed op de aspecten ontspanning en ontmoeting is naar ons oordeel eveneens nauwelijks sprake.

Vraag 3:

Hebt u overwogen om "andersom" te denken, waarmee wij b.v. bedoelen het aantrekkelijker maken van het zwembad met bijliggende terreinen, dan wel via andere maatregelen die de bezoekersaantallen op het door u gewenste niveau kunnen brengen ?

Antwoord:

Wij hebben besloten het zwembad op maandag, dinsdag en donderdag tussen 10.00 en 15.00 uur en op woensdag en vrijdag tussen 10.00 en 13.00 uur te sluiten.

Buiten de schoolvakanties zijn dat de tijden dat leerlingen van basis- en voortgezet onderwijs op school verblijven. In de vakantieperiode is het gedurende die uren ook meestal rustig omdat velen dan van de vakantie genieten.

Bezoekers die niet aan school- en/of werktijden gebonden zijn kiezen er gewoonlijk voor te zwemmen in de vroege uren of later in de middag.

Overigens wordt het bad bij zomerse omstandigheden met temperaturen van 25 graden of meer op genoemde dagen wel open gesteld. Via de geëigende kanalen zal dat onder de aandacht van het publiek worden gebracht. Voorafgaande aan de verkoop van abonnementen wordt dat eveneens kenbaar gemaakt aan de abonneementhouders.

Overigens wordt het zwembad onder de aandacht gebracht via publicitaire acties en activiteiten als een Duikdag, de Zwemvierdaagse en een Panna-voetbaldag op het complex.

Vraag 4:

Wanneer zwembadbezoek (st) ers voor de middag het zwembad moeten verlaten, ten gevolge van de gewijzigde openingstijden, en dezelfde middag terug willen keren, moeten deze mensen dan een nieuw kaartje kopen wanneer zij geen abonnement hebben?

Antwoord:

Gekochte toegangskaartjes zijn in principe de hele dag geldig. Bezoekers, die in de ochtend een kaartje hebben gekocht en het zwembad moeten verlaten, kunnen bij de kassa een stempel verkrijgen waarmee zij in de middag opnieuw tot het zwembad kunnen worden toegelaten.

Vraag 5:

Welke ontwikkelingen verwacht u van deze maatregel voor de wachtrijen aan de kassa, zoals deze zich bij mooi weer in hoog tempo kunnen vormen ?

Antwoord:

Piekbelastingen voor de kassa van het zwembad doen zich over het algemeen alleen bij mooi weer voor. Omdat wij voornemens zijn het zwembad bij mooi weer wel ruimer open te stellen verwachten wij geen toename van de wachtrijen.

Vraag 6:

Er is een categorie banenzwemmers / zwemsters, die om persoonlijke redenen graag op wat rustiger tijden hun baantjes wil trekken. Hebt u niet het idee dat u deze groep mensen door uw voorgenomen maatregel in de kou laat staan ?

Antwoord:

In de ochtend is het doorgaans na 08.30 uur erg rustig in het zwembad. Er is dan voldoende ruimte tot 10.00 uur om banen te trekken. Maar ook tijdens deze uren zwemmen er doorgaans niet meer dan 30 personen tegelijk. Dit is weinig gezien de omvang van het bad dat met 20X50 meter een capaciteit heeft van 200 banenzwemmers per uur. Ook het middeldiepe bad van 25X25 meter staat ter beschikking voor het banen zwemmen. Naar onze mening blijven er dus ruim voldoende mogelijkheden om de zwemmers die meer rust op prijs stellen te faciliteren.

Vraag 7:

Wij merken op dat u vorig jaar de zwemlessen uit Zidewinde hebt weggenomen, en nu voornemens bent de openingstijden in beperkte vorm aan te houden. Dit geeft te denken.

Kunt u ons toezeggen dat de door u voorgenomen maatregelen geen opmaat zijn om het zwembad Zidewinde af te bouwen en de zwemmers naar het nieuwe Olympia zwembad in Waalwijk te trekken ?

Antwoord:

Wij werpen de suggestie, als zou ons college het voornemen hebben om zwembad Zidewinde geleidelijk af te bouwen ten gunste van zwembad Olympia, verre van ons.

Voor zover nodig willen wij ten overvloede nog eens bevestigen dat ons college geenszins plannen heeft om zwembad Zidewinde langzaam ter ziele te laten gaan.

Sterker, onlangs is fors in de accommodatie geïnvesteerd om het bad weer voor de komende 10 jaren in stand te houden.

Ons college hecht sterk aan het, waar mogelijk, in stand houden van algemene voorzieningen ten behoeve van onze inwoners. Spreiding daarvan over de diverse kernen achten wij eveneens een goede zaak.

Vraag 8:

Een belangrijk deel van de samenleving in de kernen van Sprang-Capelle hecht zeer aan het houden van de zondagsrust. Dat veronderstellen wij bij u voldoende bekend.

Wanneer u wenst vast te houden aan beperkte openstelling van het zwembad Zidewinde in / vanaf 2011, willen wij u nadrukkelijk in overweging geven om de zondagsopenstelling in uw afwegingen te betrekken.

Antwoord:

Wij beschouwen zwembad Zidewinde als een belangrijke voorziening voor de vrije tijdsbesteding. Velen willen op zondag de tijd invullen die bij hen past. Voor velen is dat ook het bezoeken van een recreatieve voorziening.

Sluiting van het bad op de dag in de week dat de meeste mensen vrije tijd hebben past niet in dat beeld. Wij hebben dat dan ook niet overwogen.

Wij hopen u met het vorenstaande voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,
HET COLLEGE VAN WAALWIJK,
de secretaris,

de burgemeester,

drs. A. de Wit

drs. A.M.P. Kleijngeld